Результаты деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов
1. В 2017 году проведено 2 заседания комиссий.

1.1. Проведено заседание комиссии Собрания депутатов муниципального образования «Шулкинское сельское поселение» по контролю за достоверностью сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и урегулированию конфликта интересов в отношении главы администрации муниципального образования «Шулкинское сельское поселение» о наличии конфликта интересов на муниципальной службе, нарушении требования части 1 статьи 10 Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-Ф3 «О противодействии коррупции», статьи 14.1 Федерального закона от 02 марта 2007 года №25- ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Комиссией установлено, что нарушения, допущенные муниципальным служащим привели к конфликту интересов на муниципальной службе, нарушены требования части 1 статьи 10 Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-Ф3 «О противодействии коррупции», статьи 14.1 Федерального закона от 02 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Согласно части 2 статьи 27.1. Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальный служащий подлежит увольнению с муниципальной службы в связи с утратой доверия в случаях совершения правонарушений, установленных статьями 14.1 и 15 настоящего Федерального закона.

Комиссия рекомендовала Собранию депутатов муниципального образования «Шулкинское сельское поселение» расторгнуть с главой администрации муниципального образования «Шулкинское сельское поселение» контракт и уволить ее в связи с утратой доверия.

Вопрос рассмотрен на сессии Собрания депутатов муниципального образования «Шулкинское сельское поселение» и решено уволить главу администрации муниципального образования «Шулкинское сельское поселение» по собственному желанию.

1.2. Проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов муниципального образования «Оршанский муниципальный район» по вопросу представления одним муниципальным служащим недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Рассмотрен вопрос в отношении одного муниципального служащего.
Комиссией установлено, что муниципальным служащим нарушения законодательства о противодействии коррупции при предоставлении сведений о доходах не допущены.

